NIVEL 2 Sistemas de ecuaciones IV

1) Resuelve cada uno los siguientes sistemas por los tres métodos (sustitucion,
igualacion y reduccion).
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2) Clasifica los siguientes sistemas segun sus soluciones y represéntalos graficamente:
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3) Resuelve los siguientes sistemas lineales por el método que creas mas conveniente
(dos sistemas por cada método) y represéntalos graficamente:
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4) Pago once euros y medio por seis boligrafos y cuatro cuadernos. Si comprara un
boligrafo menos y la mitad de cuadernos sélo pagaria 6,45 €. ¢;Cuanto cuesta un
boligrafo? ¢Y un cuaderno?

5) Hemos comprado ciento cincuenta macetas de dos tamafos diferentes. Las pequefas
cuestan 5,6 € y las grandes 9 €. Si, en total, hemos pagado 1.129 € ;cuantas macetas
de cada tipo hemos comprado?

6) Se mezclan 12 kg de café con 8 kg de otro café mas caro. La mezcla se vende a 6,8
€/kg. Si se hubieran mezclado al revés (12 kg de café caro y 8 del barato) el precio
de la mezcla seria de 7,2 €/kg.

“Qir o leer sin reflexionar es una ocupacion intitil” (Confucio)



NIVEL 2 Sistemas de ecuaciones IV

SOLUCIONES:

_9 _46 7 )
1) a) x=1,y=2 ; b) X=13 0 YT 3 ) x=7,y=0;

d) Sistema incompatilbe ; e) x=1, y=1; f) x=1,y=1
2) a) Sistema incompatible ; b) Sistema compatible determinado: x=-1, y=0 ;

c) Sistema incompatible ; d) Sistema compatible indeterminado
1
3) a) x=0, yZE ; b)x=2,y=4 ; ¢)x=0,y=-1
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4) boligrafo 0,35 € y cuaderno 2,35 €

d x ; ) x=0,y=2; f)x=1,y=-2

5) 65 macetas pequefias y 85 macetas grandes

6) Café caro 8 €/kg y café barato 6 €/kg

“Qir o leer sin reflexionar es una ocupacion intitil” (Confucio)



